

Referat FAU-møte

Dato: 18.09.2018

Referent: Øydis Castberg

Neste FAU-møte:

Trinn	Navn	Tilstede
1a	Vegard Furevik	
Vara	Sadia Bashir	
1b	Modasser Ali Hussain	
vara	Florida Gashi	
1c	Ravinea Manotheepan	
vara	Hanne Søbye	
2A	Binasa Fakic	X
Vara	Rehan Raja	X
2B	Nina E Telle Jørgensen	X
Vara	Renate Antonsen	X
3A	Lars Rune Vike	X
Vara	Magne Rokke	X
3B	Heidi Elisabeth Flatekvam Gald	X
Vara	Aina Kirkerud	X
4A	Heidi Andresen	X
Vara	Brit Lilleaas	
4B	Christine W. Grindalen Aasen	X
Vara		
5A	Nils Petter Beito	X
Vara	Hanne Søbye	X
5B	Grete F.Ullmann	X
vara	Torgunn Kjølstad	X
6A	Salma Omar	X
Vara	Vimaliny Thavarajah	X
6B	Stine Hoff-Mejlo	X
Vara	Ingebjørg Fagerheim Lundevall	X
7A	Tomas Sjögren	X
Vara	Trine Støvind	
7B	Øydis Ulrikke Castberg	X
Vara	Saiqa Iqbal	

Sak 1: Informasjon fra skoleledelsen/innspill til skoleledelsen fra representantene

Spørsmål fra representanter:

1. Elevene har 15 minutter på lunsj. Er det litt lite? SVAR: Lærerne tilrettelegger for mer lunsjpause på de trinnene/i de klassene der det er behov for. Det er ikke lov for elevene å være inne i friminuttet for å spise.
2. Hvorfor er det ikke dobbeltime i gym lenger? SVAR: Det er hensiktsmessig å ha det på to timer på ulike dager i uka. 4. klasse har dobbeltime, fordi de har svømming.
3. Status antall elever per lærer i henhold til dagens krav: SVAR: Vi hadde 1,8 lærere for lite, har ansatt 2. Har dessverre noen langtidssykemeldte. Har også assistenter i de yngre klassene. Er opptatt av å flytte ressurser der det er behov.
4. Spørsmål om status på mobbesituasjon og voksenteitet i friminutt: SVAR: Voksne er ute i skolegården før skolestart (8:15), har økt inspeksjonen i storefri. Samarbeid med AKS og hvordan vi sender barna ut i skolegården. Viktig at lærerne har vest. 7. klasse skal være trivselsvakter.
5. Når er julekonserten? SVAR: Dato for julekonsert er ikke satt opp. Har vært i kontakt med kirken, men har ikke fått respons. Følger opp.

Info fra ledelsen

- Jenny har ansvar for 1.-4. trinn, Laila har ansvaret for 5.-7. trinn + alfa og mottak, etter at Stine (ass.rektor) sluttet.
- Har valgt å ha felles friminutt for alle trinn. Det skyldes logistikk med lærere osv. Maren og Herzon skal hjelpe 7. klasse til å være trivselsvakt i storefri.
- Skolen ønsker å male opp i skolegården, kan være de trenger hjelp fra FAU for å få til.
- Hudøy 2019? Skolen har vært i kontakt med Hudøy for å foreløpig booke tidspunkt. Har ikke fått svar fra Utdanningsetaten om vi får lov eller ikke.
- Leirskole: Skolen ønsker å få Fagerli fast uke for alle trinn. Er ikke endelig avklart.

Sak 2: Møte med AKS

- Skal innføre varmmat en dag i uka.
- Takknemlig for deltakelse på brukerundersøkelsen. Høy deltakelse!
- Si fra med en gang hvis det skjer noe!

Sak 3: Fastsettelse av møteplan

- Onsdag 17. oktober er neste møte.
- Øydis sender ut info om plan.

Sak 4: Arrangementer

1. FN-dagen 24. oktober – 2. trinn – FAU stemte for todeling slik at man unngår kaos som i fjor. Ønsker ikke å ha det fordelt på trinnene.
2. Julekonsert – 3. trinn
3. Skoledisko – 5. trinn
4. 7. klasse ball – 7. trinn
5. 17. mai – 4. trinn
6. Hudøy – alle
7. Sommeravslutning – 1. trinn (eventuelt 6. trinn)

Sak 5: Årsmøte Grorud skoles foreldreforening

Grorud skoles foreldreforening er en organisasjon som består av FAU-medlemmer. Dette er for å sikre registrering i Brønnøysundsregistrene slik at vi kan ha bankkonto osv.

Årsmøtet ble gjennomført. Egen protokoll.

Til styret i foreningen (og FAU) ble følgende valgt:

- **Leder for ett år:** Øydis U. Castberg
- **Nestleder for ett år:** Aina Kirkerud
- **Kasserer for ett år:** Stine Hoff-Mejlo
- **Styremedlem for ett år:** Nils-Petter Beito
- **Styremedlem for ett år:** Heidi Andresen

Sak 5: Eventuelt

Ingen saker meldt.

Sak 6: Saker til neste møte

- Vi følger ut saker fra dette møtet til høsten.